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  العلامة  العلامة   

 

  تجنب الكتابة بالقلم الأحمر* / لها   الاجابة تكون في الجزء المخصص*  /  استعمل ورقة المحاولات قبل الشروع في الحل*  :ملاحظة   

 لموضوعا

 . ضع علامة( )  (نقاط 50)                                                        :  حالة ي كلفارات الآتية مع التعليل العبفي  ئطاصحيح أو خأمام 

(9;4): هي 9و  4المسافة بين العددين -أ 5d                                                                         صحيح           خاطئ   
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 ..............................................................................................................................:.......................................................................التعليل

.................................................................................................................................................................................................................... 
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اذا كان-ه 2;I   و 0;8J   فان:  2;I J                              صحيح          خاطئ 

 ..............................................................................................................................:.......................................................................التعليل
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.(نقاط 54)                                                                                                                                 :أكمل الجدول التالي 

 القيمة المطلقة المسافة المجال الحصر

            2 4x       

 .أوجد قيمx 1 : ليةعادلة التافي الم 3x   .                                                                                               (53 نقاط) 
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.لتكن الدالةf 2 :المعرفة كالآتي( ) 2 1f x x x     (نقاط 56)                                                       :تغيراتها الموالي و بجدول 

 

 

 

 

 

 .fعين مجموعة تعريف الدالة -أ

............................................................................................................................................................................................................................................................................... 
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 انتهى        

 : أستاذ المادة                                              بالتوفيق للجميع                                                            

 

 

  

   "الشجاعة لمطاردتهاستحقق كلا أحلامك اذا كنت تملك "
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